

ZMLUVA O PODANÍ UMELECKÉHO VÝKONU
uzatvorená v zmysle Autorského zákona č. 383 / 1997 Z.z.
v znení neskorších predpisov
medzi

objednávateľom:

Liptovské kultúrne stredisko
Ul. 1. mája 28/196
031 01 Liptovský Mikuláš
IČO: 36145246
DIČ: 2021439013

a

umelcom:

meno: Michal Pagáč

adresa [redacted] **1306/22**

rodné

č. ú.: 0

I. Predmet zmluvy

Umelec sa zaväzuje podať výkon **hrou na husliach spolu s ľudovou hudbou Michala Pagáča v dňoch 18. – 22. 7. 2012 vo Východnej ako sprievodná kapela tanečného tábora Tancovanie pod Kriváňom.**

II. Odmena

Dohodnutá odmena za umelecký výkon **780,- EUR brutto**

Odmena bude vyplatená na bankový účet najneskôr do 14 dní od doručenia faktúry.

III. Všeobecné podmienky

1. Umelec sa dostaví na miesto vystúpenia včas, t. j. tak, aby mohol začať vystúpenie v dohodnutom čase. Umelecké vystúpenie vykoná svedomite a v celom dohodnutom rozsahu.
2. Objednávateľ nesie zodpovednosť za poskytnutie náhrady pre prípad úrazu a majetkových škôd účinkujúcich z ich strany preukázateľne nezavinených v objekte konania vystúpenia. Objednávateľ nezodpovedá za úrazy a majetkové škody vzniknuté mimo objektu konania vystúpenia.
3. Objednávateľ je povinný zaistiť, aby predstavenie bolo riadne pripravené po stránke spoločenskej, technickej, bezpečnostnej a hygienickej.
4. Objednávateľ zaistí, že bez predchádzajúceho súhlasu účinkujúcich nebudú počas umeleckého výkonu realizované zvukové či obrazové záznamy a prenosy, s výnimkou zákonom povolených a bude o tom vopred informovať publikum.
5. Ak bude zmluva vypovedaná objednávateľom do sedem dní pred dohodnutým vystúpením, je objednávateľ povinný uhradiť účinkujúcemu 50% zo zmluvnej čiastky. Ak bude zmluva vypovedaná účinkujúcim do sedem dní pred dohodnutým

vystúpením, je účinkujúci povinný uhradiť objednávateľovi spôsobenú škodu. Ak sa neuskutoční vystúpenie bez predchádzajúceho vypovedania zmluvy vinou objednávateľa, je objednávateľ povinný uhradiť celú zmluvnú čiastku. Ak sa neuskutoční vystúpenie bez predchádzajúceho vypovedania zmluvy vinou umelca (s výnimkou dôvodov uvedených v odseku 6), je tento povinný uhradiť objednávateľovi spôsobenú škodu.

6. Ak by bolo vystúpenie znemožnené v dôsledku nepredvídanej, či neodvratiteľnej udalosti, spôsobenej inou, ako zmluvnou stranou, napr. prírodná katastrofa, epidémia, úradný zákaz, vážne ochorenie alebo úmrtie v rodine účinkujúceho, majú obe strany právo od zmluvy odstúpiť bez nároku na finančnú náhradu škody, ak sa nedohodnú inak.

III. Záverečné ustanovenia

Účinkujúci je povinný vrátiť objednávateľovi potvrdenú kópiu zmluvy do 5 dní po jej doručení alebo v tej istej lehote oznámiť prípadné pripomienky ku zmluve. V prípade nesplnenia tejto podmienky zanikne návrh na uzavretie zmluvy bez zvláštneho ohlásenia a bez akejkoľvek náhrady.

V Liptovskom Mikuláši 17. 7. 2012

Liptovské kultúrne stredisko

Objednávateľ

Účinkujúci